I. DERECEDEN DENKLEMLER atélvecditim
CIKMIS SORULAR yeeg

1. I 3x-5=8-x 7 2 0.004x+0.3 _3
0,007x+0,05 4
Il. 4x =13 dus cactir?
Yukandaki denklemler ézdestir. |l. denklemi el- olduguna gore, x kagtr:
de etmek igin |. denklem Uzerinde asagidaki is- A)100 B)120 C)210 D)121,8 E) 1417
lemlerden hangisi yapilmalidir? 1996 OYS

A) Iki yanina x + 5 eklenmelidir.
B) Iki yanina x — 5 eklenmelidir.
C) Iki yanina 5 — x eklenmelidir.

D) Sol yanina x, sag yanina 5 eklenmelidir.

E) Solyanina —x, sad yanina — 5 eklenmelidir.
1996 0SS
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3. Iisx_3=4
Ix + > (5x —3) 5
olduguna gére, x kachr?

A10 B)S8 C)6 D) 4 E) 2
1997 H88

CIKMIS SORULAR

Xx—y=22

y+z=10

z—-v=28
olduguna gbre, x — 2y — 2z + v ifadesinin de-
geri kactir?

A) 4 B)12 C€)20 D)32 FE)40
1998 OYS
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5.  Toplamlan 77 olan iki sayidan birinin 3 kati, 6bird-
nin 4 katina esittir.

Bu sayilardan kiiciik olam kacgtir?
A) 33 B) 30 C)a7 D) 24 E) 22
99 {88

CIKMIS SORULAR

Her x gergel sayisi igin,
2x—4=ax[x—1)+hx(x+1}+c[x2—1]

olduuna gére, a.b.c garpimi kagtir?

A) 6 B)8 C) 10 D)12 E)16
2003 088
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T. X+y=—1
1 1 1
—_——
x y B

olduguna gore, x.y c¢arpim kaghtir?

A -6 B -3 0C)1 D) 3 E)6
2004 088

CIKMIS SORULAR

8. Asagidaki sekil, 6zel amach bir otomobile takilan ve

dort bélimden olusan bir kilometre sayacin goster-
mektedir.

—[O1010I0

6 5 4 3

Bu sayacin en sagdaki bdlimi otomobilin hareketiyle
sifirdan baslayarak her kilometrede 1 artan rakamlar
gostermektedir. Bu bolimiin 3 0 gdstermesi gerekti-
ginde bu bélum sifirlanip bir soldaki b8lGmiin rakami
1 artmaktadir. Ayni isi ikinci b8lGm 4 icin, Gglincl bd-
lim 5igin, en soldaki b&lim de 6 igin yapmaktadir.
Ornegin, hareketten 10 km sonra sayag 0031 géiste-
recektir.

Sifirlanmis sayagla harekete baslayan bu otomo-
bilin sayaci 100 km sonra asagidakilerden hangi-
sini gosterir?

A) 1131 B) 1311 C) 3111

D) 3131 E) 3311
2004 088
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9 (x-2)(x+2)(x+5) = (x~1)(x+1)(x +4)

denklemiyle asagidaki denklemlerden hangisinin
¢oziim kiimesi aymdir?

A) X+58%+4x=0
B) x*-3x-16=0

C) ¥-4x+24=0
D) 3x+16=0

E) 5x—4=0

2007 88 1

o

CIKMIS SORULAR

10. (¥*-x-2)(x+5)=0
denkleminin kdklerinin toplami kagtir?
A)3 B) 1 C)-2 D)-4 E) -6
2007 088 1




' I. DERECEDEN DENKLEMLER

11. -1

olduguna gore, x kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1

03 03

2

2008 O88 2

12.

CIKMIS SORULAR

1423 _o
X 2
denklemini saglayan x gergel sayilarinin toplami
kaghir?

A)-2 B)-1 C)O D) 1 E) 2

2009 188 1
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1 1 o

13. 5 -3a=g+3b 14, X -2y=7 2010 YGS
olduguna gdre, a+b toplami kagtir? x4—2xy=21
. . 5
A) % B) % c) % olduguna gdére, x kagtir?
A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11
5 4
D) 5 E) 5

2010 YGS
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15. a, b, x ve y pozitif birer say! olmak iizere,

2 2
a b
—5 t—=20
X ¥

olduguna gore, x'in a turiinden degeri asagidaki-

lerden hangisidir?

vy wE o¥
4a ba
D) 5 E) 6 2010 YGS

CIKMIS SORULAR

16. 2%+2y—-z=1
X+y+Z=2
y-z=1

Yukaridaki denklem sisteminin ¢ézimunde
X Kkagtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)0 E)3
Z2010LYS1 Mat
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17. (3x—1)(x+1)+(3x-1)(x-2) =0

esitligini saglayan x gergel sayilarinin toplami
kagtir?

A) % B)

N [
o
e

2010
LYS1
Mat

|en
i
[~

D)6

o

CIKMIS SORULAR

18.  x, y pozitif gergel sayilar ve

5x2
Xey+1

olduguna gébre, % orani kacgtir?

2 1 3
A} — B} — C)—
- 'S 'Z

1 1
D)T E)?

2013 LYS
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19. Her birinde esit miktarda siit bulunan iki sigeden

birincisindeki siitlin tamami, 6zdes bosg bardaklardan
Uclind ve 6zdes bos fincanlardan birini, ikincisindeki
sitlin tamami ise bu bos bardaklardan ikisini ve bu
bos fincanlardan Gglinii tamamen doldurmaktadir.

)08
OO

- 00
Buna gére; ayni miktar siit bulunduran t¢iincii
bir gsisedeki siitiin tamami, bu bos fincanlardan
kagini tamamen doldurur?
A) 6 B)7 C)8

D)9 E) 10

TYT 2019

10

20.

CIKMIS SORULAR

Ayca; 56'dan baglayarak ileriye dogru altisar altisar
sayip iki basamakli bir AB dogal sayisina ulagtiktan
sonra, ulastig: bu sayidan geriye dogru beser beser
sayarak 15 sayisina ulasiyor.

Buna gore, A + B toplami kagtir?

A) 6 B) 7 C)s D)o E) 10

TYT 2019
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21.  Onur, tamami biiyiik harflerle yazilmis 80 kelimeden
olusan bir metin okumus ve bu metinde bulunan “A”
harflerinin toplam sayisimi merak edip bunlan saymisgtir.
Onur, bu sayma isleminde toplam 105 tane “A" harfi
bulundugunu gérmustir.

Ayrica, Onur her bir kelimenin en fazla 2 tane "A” harfi
icerdigini ve "A" harfi igeren kelime sayisinin, “A” harfi
icermeyen kelime sayisinin 3 kati oldugunu fark etmistir.

Buna gére, Onur'un okudugu metinde yalnizca

1 tane “A" harfi iceren kelime sayisi kagtir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 21 E) 24
TYT 2019

1-A  2-C 3-D 4-A 5-A 6-D 7-A  8-B 9-B 10-D
11-B 12-A 13-C 14-A 15-A 16-C 17-D 18-E 19-B 20-C
21-B
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